

家乡

小记者:毛俪霓 编号:162200
学校:周口六一路小学六(3)班

每一个地方都有一个鲜明的特点,比如丽江的四季如春,哈尔滨的冰雪世界……我的家乡周口四季分明。

品尝风味小吃不但可以解馋,还能从侧面了解一个地方的风土人情!爱吃辣椒的湖南人,性格豪爽泼辣;食物花样繁多的上海人,性格精明细致;周口人爱吃面食,彰显了我们朴实、爱劳动的性格。不光面食,周口的小吃也是数不胜数。热闹的大街小巷,不论是早上还是晚上去,都有很多小吃:早上有胡辣汤,中午有烩面,晚上有烤串。不论是哪儿的客人来到周口,都能在这里找到一种打动自己的美食。

周口的春天是色彩的盛会。桃花淡淡的粉和油菜花亮丽的黄,搭配得如同一幅油画,人们在这幅油画中劳作、游玩,从刚泛出嫩芽的柳叶下穿过,感受万物复苏的喜悦。

周口的夏天是一部交响乐。白天的蝉鸣,夏夜蛐蛐儿的叫声……我们为在大城市还能听到这大自然的交响乐而暗自庆幸。

秋天是丰收的季节。收割机在金黄的麦浪中前行,农业机械化让农民伯伯不必面朝黄土背朝天,也能感受到丰收的喜悦。

冬天是我最喜欢的季节了!雪花刚开始飘落的时候,我们就兴冲冲地跑到屋外,用手去接飘洒下来的雪花。大雪纷纷扬扬地从天空中飘落下来,无声无息,整个世界都是白茫茫的一片。

我爱我的家乡。

(辅导老师:张兰花)

散步偶遇

小记者:王艺臻 编号:161693
学校:周口文昌小学五(4)班

我和爸爸一起去河堤上散步,一边走一边谈论一些趣事。因为已经入夏,河堤上的人很多,小商贩们当然不会放过这个好商机,卖书的、卖油茶的、卖茶叶的……最吸引我的是一个卖工艺品的摊位。

摊位不大,商品不多,却十分引人注目。摊位上摆放着一个个用金属丝编织的工艺品——孔雀、雄鹰等,一个个栩栩如生、神采奕奕。螳螂、蜘蛛张牙舞爪、神采各异;各式各样的自行车小巧玲珑,十分逼真;插在瓶子里的玫瑰、百合五颜六色、含苞待放。我一直喜欢精巧漂亮的工艺品,也收集了不少,比如用石头雕刻的公鸡,用木头雕刻的青蛙,手工缝的蝴蝶……可这种用金属丝编织的工艺品,我还是第一次看到。

爸爸见我如此喜爱,便大方地把钱给了我。我毫不犹豫地选择了自行车,并希望摊主现场制作。只见摊主取出一根长长的金属丝,这里弯弯,那里绕绕,不一会儿,在他粗糙的手中便出现了一辆簇新的自行车。我一看时间,啊,这么精美的自行车,居然才用了半个小时。我拿在手中,对这个精巧的自行车赞不绝口。

是啊,无论什么事情,只要用心去做,都能做到更完美。

(辅导老师:贾桂兰)



神鸟园的收获

小记者:张艺荣 编号:160477
学校:周口实验小学四(2)班

端午节这天,我和爸爸妈妈,还有我的嫂子、侄女一起到漯河神鸟乐园游玩。

在高速公路上行驶了一段时间后,很快就到了神鸟乐园。走进大门往西看,一眼就看到了孔雀开屏。孔雀开屏很漂亮,也很可爱,一见有人来和它合影,便害羞地转过身,只把屁股留给了你。

接着,我们来到了一个湖边。湖边长满了荷花,旁边有人在抽水,水溅到荷叶上,形成了许多水珠,远远望去还以为是珍珠呢!走着走着,我们来到了红拱桥,过了红拱桥,就到了鸟的王国,我买了鸟食走进去。我的眼都花了,有许许多多我从没见过的鸟,光鹦鹉就有许多种呢,我们边看边喂鸟,玩得开心极了。

我们来到儿童游乐场,先玩了海马转,坐在海马上,一个劲儿地转,就好像地球围着太阳转。接着,我们又玩了小火车、消防员救火和旋转木马。最有趣的还是最后一个——过山车,过山车像只小飞虫,速度非常快,我嫂子和侄女都很害怕,有的小朋友都吓哭了,我却很勇敢,爸爸还表扬了我。最后我还坐了摩天轮。

这一天,我认识了许多鸟,收获真大呀!今后,我还会让爸爸妈妈带我出去玩,不仅能丰富知识,而且可以锻炼意志。

(辅导老师:李玉红)

留恋

小记者:程嘉欣 编号:160738
学校:周口五一路小学六(3)班

再有几天我们就要小学毕业了,六年时光里,有许多难忘的人和事。

敬爱的老师令我难忘。曾经,我们让老师为我们的各种事情操心——学习、值日、做人……而我们又能报答什么呢?记得有一次,我没有完成作业,老师发现我没交,就过来问我,我心想:又要挨批了。我灵机一动,说:“老师,我忘带了。”老师听了,叫我下午带过来。可我并没有感到放松,反倒觉得自己做错了。于是,课间我把事实告诉了老师,令我没想到的是,老师并没有生气,她语重心长地对我说:“孩子,做错了事要勇于承认,不要逃避,逃避只会酿成更大的错误。”我听了老师的一

感动

小记者:李建博 编号:161549
学校:周口纺织路小学五(1)班

每个人的一生中都有无数次感动,它们就像夜空中一颗颗璀璨的星星,照亮了人生;又如温暖的阳光下一朵朵鲜艳的花朵,衬托着美丽的人生。我的人生中也有许多次感动,那一次却令我刻骨铭心。

冬天的早上,我到街上买早点,一出门,刺骨的寒风冻得我直打哆嗦。走着走着,看到一位卖豆浆的阿姨,那位阿姨头上戴着一顶小红帽,一身白色的衣服,扎着马尾辫,嘴里喊着:“豆浆、豆浆,谁买热乎乎的豆浆啊?”我走过去说:“阿姨,我要一杯豆浆。”那位阿姨急忙从箱子里小心地拿出一杯豆浆,然后用毛巾把上面的水擦掉,又拿了一支吸管,温柔地说:“打包还是在这里喝?要不要再来一个鸡蛋?”我说:“不用了。”然后迫不及待地接过豆浆,一口气喝完了。

就在这时,过来了一个男的,用粗暴的口气说:“给我拿一杯豆浆,快点!看你慢的!”那位阿姨仍然温和地说:“好,马上来。要不要再来个鸡蛋啊?”那个男人又说:“我说的话你没听见吗?我只要豆浆,快点!”那位阿姨拿着吸管,小心地用双手递给那个男的:“拿好。”那个男的又说了一句:“我又不是没长手,快给我!”阿姨给他的时候,他用一只手捏着杯子的一角,就在他转身要走的时候,那杯豆浆“啪”的一声摔在了地上。那个男人愣了一下,走过来对阿姨说:“你怎么搞的啊?弄掉了吧?”阿姨赶紧又从箱子里拿出一杯热乎乎的豆浆,用毛巾擦去水,拿上吸管,又用双手小心地递给那个男人,男人灰溜溜地走了。

当时,我被阿姨的宽容大度感动了。我走过去问阿姨:“阿姨,您为什么又给他一杯啊?明明是他弄掉的。”阿姨语重心长地说:“没事,不就一杯豆浆吗,再说,如果不喝一杯热豆浆会很冷的。”我顿时觉得那位阿姨是那么高大,那么真诚,让我感动。

后来我想,如果人与人之间没有宽容,就不会有快乐和幸福。

(辅导老师:段慧)

会吃垃圾的机器人

小记者:李书悦 编号:161601
学校:周口文昌小学三(3)班

近段时间,周口正在创建省级文明城市,环卫工人每天挥动大笤帚吃力地扫着地,在绿化带里捡拾垃圾,豆大的汗珠从他们脸上流下来。看着他们辛勤工作的身影,我暗下决心:将来一定要发明一种会吃垃圾的机器人。

这种机器人的身体像一个胶囊,它有两只长长的手臂,可以伸得特别远。当它看见远处有垃圾的时候,就会伸出长长的手臂,抓住垃圾送到嘴里;它还有一双能跳得特别高的脚,当它看到高处有垃圾时,就会用力一跳,再伸出手臂,够着垃圾把它吞下。你别担心它没电了就不能工作,告诉你吧,它能把吃进肚里的东西转化为电,即使停了电,它照样能工作。我发明的机器人很实用吧!

(辅导老师:曾庆翠)